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ГОТЕЛІ ІТАЛІЇ: КОНЦЕПЦІЇ ГОСТИННОСТІ 
 

За кількістю готелів, які розташовані по всій території Італії, ця 
країна поступається лише Сполученим Штатам. Але, незважаючи на цей 
факт, готелі, які розташовані на півдні країни, особливо на узбережжі, 
пустують досить рідко. У цій країні безліч готелів, готелів і пансіонатів, 
які пропонують туристам номера в самих різних цінових категоріях. Тут 
можна знайти готель на годину або на кілька діб. Але знайти дешевий 
готель на годину у туристів не вийде. Справа в тому, що в цій країні ціни 
на готельні номери трохи вище, ніж в інших європейських країнах. Якщо 
Ви збираєтеся відвідати Італію, то варто бути готовим до деяких 
особливостей готельного сервісу цієї країни. Менталітет італійців не 
залишив без свого впливу цю сферу бізнесу. Так, наприклад, італійці не є 
любителями купання в штучних водоймах. Відповідно, басейни в готелях 
рідкість. Крім того, ванни в готельних номерах теж рідкість.  

Денні готелі – це вид готелів, який можна зустріти тільки на 
території Італії. У номерах цих готелів не вийде залишитись на ніч. Цього 
просто не передбачено. Але ці готелі чудово підійдуть для денного 
відпочинку. У готелях цього типу працює перукарня, пральня та хімчистка. 
Розташовані вони в основному біля аеропортів і вокзалів. Приватні готелі, 
які призначені для проживання обмеженої кількості постояльців, ідеально 
підходять для сімейного відпочинку. Господарі подібних готелів є не 
тільки власниками, але і кухарями, прислугою, прибиральницями. Ці 
готелі, як правило, розміщені в особняках. Система категорій готелів в 
Італії була прийнята в 1937 році і включала п’ять категорій: люкс, перша, 
друга, третя і четверта. Ця система ще діє в регіонах Лаціо, Молізе і 
Базіліката на базі прав регіонів визначати самостійно спосіб категоризації. 
З 1983 року нормативним актом Уряду було визначено додаток зіркового 
системи. Відповідно, категорія люкс була прирівняна до п’яти зірок, перша 
категорія – до чотирьох, друга – до трьох і т.д. Готелі категорії люкс, які 
мають при цьому атрибутами стандарту міжнародного класу, стали 
визначатися як п’ять зірок-люкс. 

Персонал готелю не завжди володіє англійською, тому італійський 
розмовник найпопулярніших фраз Вам обов’язково стане в нагоді. 
Більшість дорогих готелів пропонує харчування по системі «все 
включено». У готелях 3 * і 4 * можливий сніданок, не особливо ситний, 
тому краще запасатися печивом або круасанами до ранкової кави. Будьте 
уважні, якщо готель заявляється, що Wi-fi доступний по всій території 
готелю, це не означає, що інтернет буде і у Вас в номері.  
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Уникнути недомовок можна таким коментарем при бронюванні «Wi-
Fiin the room». Що стосується розеток, то вони відрізняються від загально-
європейських, тому заздалегідь купіть перехідник в найближчому мага-
зині, щоб не залишитися з розрядженим телефоном. Відпочиваючи в Італії, 
кожен турист вважає за належний спробувати традиційні національні 
страви – це піца, паста і вино, що має хорошу репутацію з давніх часів.  

Варто відзначити, що в кожній області в традиційні страви 
включаються типові для регіону компоненти, тому подорожуючи по країні, 
Ви зможете спробувати безліч різновидів піци і пасти. Чайові в ресторанах 
і кафе давати необов’язково, але якщо Ви задоволені обслуговуванням, 
можна дати 5–7% від суми замовлення прямо в руки офіціантові. 

Італія – країна для організації повноцінного відпочинку для пар з 
дітьми. Готелі та мотелі в Італії адаптувалися під такі специфічні вимоги 
туристів і створили всі необхідні умови для комфортного проживання пар 
з дітьми різного віку. 
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РЕАБІЛІТАЦІЙНІ І СПОРТИВНО-ОЗДОРОВЧІ ПОСЛУГИ  
ДЛЯ ДІТЕЙ З ОСОБЛИВИМИ ПОТРЕБАМИ 

 
У сучасному світі готелі намагаються зробити перебування своїх 

клієнтів максимально комфортним і зручним. Унаслідок цього, з кожним 
роком усе більший акцент робиться на додаткові послуги, які дозволили б 
клієнтові не змінювати своїх звичок, навіть перебуваючи на відпочинку 
або у відрядженні. Увага приділяється оптимізації асортименту цих 
послуг. 

За даними Всесвітньої організації охорони здоров’я у світі нарахо-
вується від 93 млн до 150 млн дітей з обмеженими можливостями. 
В українському законодавстві термін «діти з особливими освітніми 
потребами» використовується у вужчому розумінні інклюзивної освіти й 
охоплює дітей з порушеннями психофізичного розвитку та дітей з 
інвалідністю. Щороку більше 400 дітей народжуються з діагнозом 
«синдром Дауна». Станом на 2018 р. в Україні офіційно зареєстровано 
понад 15 тис. людей з цим діагнозом [1]. 
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